



В Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела двухлетней девочки

27 апреля 2015 года в квартире в одном из домов в поселке Комсомолец Тамбовского района обнаружено тело двухлетней девочки с множественными телесными повреждениями в виде кровоподтёков и ссадин на лице и теле. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней).

Как установлено следствием, в указанной квартире девочка проживала с отцом, его гражданской супругой и ее ребенком.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели и возможные очевидцы случившегося, а также проводятся иные следственные действия, направленные на установление подробных обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/920419>